M4 1:

I KSR TR ST HERSU TN MR EIFR (e 1)
B (A%): FEMARBR P09 : 98 RUASEE Xy
—i | = =mig i o |miw :
1A% | 1643 | 05 BB @i s HEAT
BRI ( 8{i1 ) FTRTAOBEGRER A
oo [MEHERERS BER ORBHAEREMEN, DRESH
Bty [AEWXE AL | | (MRS ;
AT (25 ( (Y ) BERKEIRS ORBEMAM] ‘=" HEMEN
(e mm. EaTEES0E AR ;
BiR TR, OREMAR TSR TIEIL
i%? g{gggau IR AT
|
B) [ g [T ML ) FRIREHERNE W AR T(FFES |
gt [FATQEIVABIRIR RN @EEMITHN. TWHRAEIFET
i W L. TOGR LSRR 1| 1| LA
e M [FOAFREDI (B ) WASEY %ﬁgwnﬂmmmmu
{5\ il @!E‘iﬂiﬁiiﬂﬂl‘]ﬂilﬁﬁ!ﬁlﬂ
%) ﬁﬂ)ﬂ)\l%é%ﬁﬂja! (TERA R
7ERR |8617) ( B4 ) ASERESCIRIEIR x100%
T2 [Amimmmin o | | || [ERARE. 80 (ve) s
gﬂ FRBRFO 225 ] ( B4 ) ST vt 5
il BRI, SRBIE : HADSRIER e A RS
ug 1] (67 ) BOARERBIES,
: = ENEW THR=[ (FFE =
ﬁ) "_=_ ﬁlj(ﬁfﬂ)zﬁﬁﬁ EL\& ’A!é;“ Bﬁ‘_tfﬁﬁ E(Eﬁ&a” ’a
N | TS LR =0 Tl
el ; W Y LR =038 D] x100%.
B |8 BT R 2 | 2 i St
| HE () W, AR
T AS DFE, SRR,
Jp BB (B ) ARERESKE SR
A | iR B R ST IAFRGBHDIER = ( SRR A R
B8 | memomeos B3| 3| |RE/MEEHABEBAE) x
| | ORI (M) X4 100%,
i T HNEFERE ARV FIFERE.
B o =lmnomn) xem =ne
B) |23 | TR ST SRR IDEIR= ( S0SR
® g FLURBEIEEER]| 3 | 3|  |mensy SaAem M )
| (B X "SRRE A %100%,
B |RESHEE.

|
!
!
|

TR ST Y T A ‘——J

— 1



#BI7] ( BA(Z ) AR SCRRERT

R RMIAI TR =( SERRBUTRWEER

fiég RIS 5 E B RGEH JERFRIIRE S ) x100%
s | RO  FALIRBIE D | 3 KR REHRE : SR EARIEE S
2T (e ) BURTRE YT BIHIFTBES R, FE2SMm
= s, R R AR S RS BRTSE R,
. fm( iéﬁ )?jajﬂnﬁ%ﬁ‘ﬁ%%i —
Efi )I_Iu:;FBFJn\ '?i-“ﬂﬁ ll:'_E Y Efi EZ{““ . oot > SSTH
S [HERSRLTE BUSR| D i e ety
1&@ %ﬁ%ﬁﬁl‘;ﬁ (z BAfY )ﬁ:%%‘.‘% ;ﬁ%f%”; aitnaiEaidhe
| l XX‘ ;TE gﬁﬂ%‘:‘ Ei_ g o o ==k 2 4=
=\ & RIS, @*ﬁ?& =8I EEERIERT.
FNES
DREHESERMEEMUE R
HIENEURE A ERAS ST
THE | e |B51] (S0 ) (ERTRIESR HIEISE ;
B | g (AR AEXNOHEUSEE QARSI RGBSR
(9 | oy |BUEHONE LU 4 FFLE ;
) | B8] () RERSHIE OWMEMEAFZEFZTITMEIE
=1TE. ik ;
@OERBEHAL ITREMERFHE ;
ORBGERE. K. WA, £
THEBR,
S |EBI (B4 ) RE ARSI SNE
B |BAFEXAEATHEXM EREERBATAERE ;
o [REHSR LIRS E| 2 TR R AR,
oyt |11 () TR E AT MREEEEESMIIME. HT.
BRI, RE. B, SNEETREXERER.
2RI BN HIRA T S .
=1 | A S BT AT TNE
R (EEpEREReE Al , EREREEEE ;
fs | RBRANEIZER ] ( BT ) & OB R SIS E R A EREHH
M |EEsEN SR EERES 7.
(B S S RS,
B | e BB (BB ) OBSF-R BT FNES OB REEERE ; Q
EH | g [H. ERAH. RESE. BrRBERARE  OATNERS
(7 ;@ WEMTE. WARNEEH L] 4 3G ORF-WESSEESSHN , 2
B) | |8, FRLURMRIS ) (£ BIKSIR | ORF-EEEREEAR
£l ) BERL B TIER. TN
- %Blg(ﬁﬁ)étﬁﬁﬁﬁg’rﬁ
g |f SRS E A o ISR = SRR A
= ,é (7 ) B A T RS ek B °
&it | 30 30
HtEIREITS - HiRA : 15k i5iRAYIE : 2023.3.6




FEREHAR 10 e
—p | =
= _é& =
tei= | igi SATETR | o
=L (Ez&]:gg—) EFAIE | 85T | B
sy [TDAE | 24 AR b2l i) ;
= i==5i= N e I 2 TN
%105 24 g 2 1
RS iRtk
" 20 % N
HE AN ¥ o —g&b_/\TEEE*EEJE\ AT
] 47 2045 3 = (10 ;f'fﬁfgégzz&;gi;‘,%aﬁﬁﬂ;
‘n}“' 7 NG ERBEE, =g )"Iﬁ%ﬂ%’g@
bﬁx\ﬁ% st ot |2 BNR
7 5| BiifEIE = 2
=i e | 100% L. RS
S 2 Ly Aty TRl R R
HEhR L i i = 753*’3%%%5&2%1’%%*4;
30 4 e | B | YRR O T
7 i = | R RERNR
e MBI '
InE b T 2022
PN 6 9 o 6
fj\ 2 :g})—{: _;51:/]_?':'5}2 N
- D j,E_HT_r’ HUA=3TES
SAX T 37%R RE (6 53\5_*2)2 155ﬁ_:2&;§$§_ﬁﬁﬁ*4 :
inﬁ‘z 20 BRI = QIR )" NI
*Ef/j? / \2 5205 |2 - TERALR
AN
gfﬁ% iﬁﬁzzﬁg 807 81
b pal iﬁi&:i\— B 2
EEE 1655 ; R =RIBITTR
ey 1 -~ Ei&?‘ﬂ,—/\"j_,f B AR
TS 65752 = T i R
mam | 87 2 (1 5+ SR AT
4255 = 205 1 BN
L) &'\&
8 93 8 -
N B SRS,

;zﬁ—ﬁ AN . SR e RS
S5 | oo =S % SRR _— St SN
304| T2 2 = |3 : S, EEAR
re e "

i = fiiﬁg 5 'i—* I =R
=P\ IE 3 o = BRI S Es
Iz )J;ﬁjtw’%%ﬂﬁbﬁ P 2. =Rty T AR
AR b \I %Elﬁﬁ ) g}f (8 ﬁa;*{jjz\gfi;fé&?ﬁﬁ/\§&$ -
Se O, ) E%&o pp—, lé: /j_'\/\" 7N | \,ﬂ}]ﬁﬁ
1. 2H=FE
o =R S
XX ﬁH{J{EiIEﬁ

_ 3 _



0. =i (R = heh B
iE (8 2+ =481 8 ) UEANR
EREEY,
AT 6 1 IR = SRRl RN
2/ 6 0. =ORISIR B = RS N T
4 E (60~ =B, ISR R
sl EREEH.
e e TR | IAZITR
AN
IS5 | ppsgy BN w | | RIS EEEERE
W | g e | kER D SRR B = RS N
E IS, p e ey = 5 7E (10 2+ =ZHBIREL) IR AR
10 4> = 10 & Tt 2R BREEZY,
ait | 70| 70 68
BB 1. FEITERR. S ERRER BT ES , NMERIA ;
2. ISIFEMOERE  HISFETRASTRBEY |, FaRRES I SRR AR , (BRISFEHRE

HOMENMEATRR_RIETS |

. NEEISHMERSEIRFERRILAt OB (ISR MRDE* LRI E DL ) ;
< SEMEEHMEUDRN |, A= | IXRFEE , SO REFEIE —EMR | RIATHIRGEE | MU EX

& : 100%—81%. 80%—51%. 50%—0%.

. FEEFEE oINS "EEBR TN AEEHIE. 6 E8RIE= "FEER

Bir1BiF68% , B¥r2 B 635, B¥r3 BIF 59 %, iR IFEBRED A : (68+63+59) +3
=63.3 45, &AL 63 4.



